   
Místní poplatky 2010

Od 1. února 2010 lze hradit do pokladny obecního úřadu v hotovosti místní poplatky na letošní rok.
Poplatky ze psů zůstávají ve stejné výši jako dosud, tj. 60 Kč za prvního psa a 90 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, naopak od poplatku jsou osvobození psi lovečtí a psi zdravotně postižených osob. Splatnost poplatku končí dnem 31.3.2010. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů, stejně jako jsou sáčky umístěny přímo u dvou odpadkových košů určených speciálně na odkládání psích exkrementů. Bohužel, ne všichni majitelé si po svých psech uklízejí, což je na bílém sněhu dennodenně vidět…..
Poplatek  za  komunální  odpad  činí na letošní rok v  základní výši  360 Kč/osoba/rok. Poplatek je vybírán na základě obecně závazné vyhlášky obce č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad, která nabyla účinnosti od 1.1.07–z podstatných údajů vyhlášky vybíráme:

-poplatek se vztahuje na všechny původce odpadů, tzn. i osoby, které v obci nejsou přihlášeny k trvalému pobytu, ale část roku zde pobývají ( zejména druh, družka, rodiče apod.). Poplatek hradí rovněž majitelé objektů využívaných jen k rekreačním účelům.

-plátcem poplatku je majitel nemovitosti, který poplatek rozúčtuje na jednotlivé poplatníky

-poplatek  zohledňuje i stupeň třídění odpadů, tzn. domácnosti s méně než pěti poplatníky, které mají více než jednu popelnici, mají poplatek mírně navýšený  – sazebník poplatků je uveden ve vyhlášce. 

Splatnost poplatku je do 31.3.2010.  Letos neprobíhá nové označení popelnic známkou svozové firmy – platí známka z loňského roku.
Připomínáme, že v obci jsou kontejnery na tříděný odpad – tj. na sklo, papír a plasty. Nadále platí, že na obecním úřadě si lze bezplatně vyzvednout plastové pytle oranžové barvy na likvidaci nápojových obalů ( tj. krabice od džusů, mléka, vín). 

Občané Hustířan mohou poplatky mimo jiné uhradit v hotovosti v pondělí dne 22.2.2010 v době od 18 do 19 hodin v pohostinství „Ve mlýně“, kde bude poplatky vybírat účetní obecního úřadu.

Informace o hrobových místech

Zákon o pohřebnictví č. 256/2001 Sb., v platném znění, v § 25 stanoví, že hrobové místo lze užívat pouze na základě smlouvy o nájmu hrobového místa a služeb s tím souvisejících, která musí mít písemnou formu.  Povinnost uzavřít takovou smlouvu s dřívějšími uživateli míst byla oběma stranám    ( pronajimateli i nájemci) stanovena v § 29 zákona nejpozději do 30.6.2004 s tím, že po uplynutí této lhůty právo užívat hrobové místo zaniká. 

Provozovatel zdejšího pohřebiště – Obec Velichovky má takové nájemní smlouvy  s uživateli hrobových míst uzavřeny,  jejich platnost  ke dni 31.12.2010 končí. Výzvu k uzavření nových nájemních smluv na období od 1.1.2011 do 31.12.2020 obec zveřejní do konce června poté, kdy zastupitelstvo obce schválí výši poplatku za užívání hrobového místa od roku 2011 (tj. nájemné+úhrada za služby) , nájemci tyto poplatky zaplatí v období od 1.2.2011 do 31.5.2011. 

Provozovatel pohřebiště současně osloveným uživatelům hrobových míst sděluje, že pokud nebude smlouva uzavřena do 30.11.2010, pak právo užívat hrobové místo k 31.12.2010 zanikne.  

CZECH POINT
Na obecním úřadě je již v provozu pracoviště CZECHPOINTU, což znamená, že je zde možno zažádat o provedení výpisu z katastru nemovitostí, obchodního rejstříku, rejstříku trestů, živnostenského rejstříku, bodového hodnocení řidiče apod.

Cena za první stránku výpisu činí 100 Kč, za každou další 50 Kč (dle sazebníku správních poplatků)

Úklid sněhu

Letošní zima nám nadělila nebývalé množství sněhu, který se pracovníci obce snaží průběžně odklízet tak, aby byly schůdné chodníky a sjízdné místní komunikace. Ne vždy se však vše podaří k plné spokojenosti všech občanů, neboť nelze být v dané chvíli na všech potřebných místech. Práci nejvíce znesnadňují  parkující auta na místních komunikacích, zejména v ulici Na Zátiší, kde jsou zaparkována i auta v zákazu stání a mechanizací nelze  bezpečně z důvodu nedostatku místa odklidit  komunikaci ani přilehlý chodník.

Zároveň děkujeme všem občanům, kteří i nadále, ač to není jejich povinnost, si chodníky před svými domy uklízejí.

Svoz nebezpečného a neskladného odpadu

I v letošním roce bude proveden svoz nebezpečného odpadu, kdy můžete odevzdat staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, pneumatiky. Dále proběhne svoz elektrozařízení ( televizory, počítače, lednice , mrazáky apod) a  neskladného odpadu (koberce, linolea, matrace, umývadla, WC mísy apod.).

Svoz se uskuteční v sobotu 24. dubna 2010 , odpad se bude vybírat na obvyklých místech v dopoledních hodinách, přesný čas svozu bude sdělen dodatečně a zveřejněn na plakátech, případně v dalším čísle zpravodaje.

 

Sběr starého železa 

Sbory dobrovolných hasičů v Hustířanech i ve Velichovkách budou v pátek 23. dubna 2010 v odpoledních hodinách provádět sběr starého železa. Hasiči tímto prosí občany, aby staré železo v tento den připravili před své nemovitosti. Za odevzdaný šrot všem děkují. 

Hasičský ples 
SDH Velichovky pořádá dne 27.02.2010 od 20.00 hodin Hasičský ples  v hasičské zbrojnici. K tanci hraje skupina UNISTAR, připravena je bohatá tombola. Předprodej vstupenek je 21.2.2010 od 16do18hodin v hasičské zbrojnici, od 22.2.2010  v prodejně Jasmín u p. Mikulky. Těšíme se Vaši účast!

Zájezd do divadla

I na letošní jaro je připraven zájezd do  divadla, tentokrát do Činoherního klubu Praha na komedii „Maska a tvář“, který se koná v sobotu 20. března 2010.  
Maska a tvář začíná jako bonmotická a aforistická salónní komedie banální manželské nevěry, jejíž konvenční východiska se však záhy hroutí a jsou dovedena ad absurdum. Hra není jen pronikavým postižením rozdvojení lidské podstaty v tvář a masku, ale především skvělým zobrazením paradoxnosti lidského života: není jednou z nejsmutnějších ironií a grotesek naší existence fakt, že právě ve chvílích, kdy se přestaneme pitvořit, nastupují zpravidla mechanismy společenské masky, která se nám mstí za to, že jsme si troufli přestat hrát, vystoupit ze své - "podstaty"?

Hrají: IvanaChýlková, Ondřej Vetchý, Petr Nárožný, Jaromír Dulava, Nela Boudová, Dana Černá, Michal Pavlata, Jitka Ježková, Marek Taclík a další

Cena  vstupenky činí 320 Kč, příspěvek na dopravu 80 Kč. Zájemci se mohou přihlásit a uhradit částku 400 Kč u paní Dyrcové, Hustířany č.p. 45 (tel. mobil 732674061)  nebo u paní Šubrtové na obecním úřadě  (491880180) co nejdříve, počet míst je omezen kapacitou autobusu. Pokud nebudou vstupenky prodány do konce února, budou nabídnuty zájemcům ze sousedních obcí. 
Podrobné informace o přesné době odjezdu, zastávkách a možnosti občerstvení budou přihlášeným poskytnuty dodatečně  .
Tříkrálová sbírka

Po ukončení Tříkrálové sbírky Vám s radostí oznamujeme, že v naší obci Velichovky byla vybrána částka 13 786,- Kč. Děkujeme za pomoc zvláště vedoucím skupinek, stejně tak koledníkům a jejich rodičům . Celková částka Tříkrálové sbírky v Jaroměři a okolí  činila 124 354 Kč. Výtěžek bude použit především na pořízení signalizačního systému sestra-pacient pro klienty Domova sv. Josefa v Žirči.    

Zprávičky z velichovské školičky

A zase ta zima…..Všichni si při pohledu na zasněžené ulice a kupy sněhu postěžujeme na „Paní Zimu“, ale pro děti je to opravdový ráj. Celý měsíc společně sáňkujeme, bobujeme, stavíme iglú a sněhuláky a také na velichovském kluzišti (moc děkujeme všem, kteří se nám o bezva ledovou plochu starají) bruslíme. LEDEN byl pro nás měsícem, ve kterém jsme se naučili spoustu nových poznatků o lidském těle. Také víme, že zimní sportování je pro naše tělo moc zdravé. A nejen to. V lednu jsme ještě navštěvovali solnou jeskyni v Jaroměři a starší děti si přivezly své zasloužené „Mokré vysvědčení“ z plaveckého výcviku v Náchodě. Že ke svému životu potřebujeme také všech pět (smyslů) pohromadě, si každý z nás vyzkoušel v MŠ na zábavném dopoledni  „Den pro pět smyslů“. Domů jsme si hrdě odnášeli diplom za splnění všech smyslových disciplín a v paměti novou písničku „Jedna,dvě, tři, čtyři, pět, všechny smysly jsou tu hned.“ Z našich ručiček jsme natiskali krásné mrazíky, kteří ozdobí již brzy výlohu obchůdku „Tereza“. Také šikulkové, kteří se v MŠ učí anglicky, znají novou písničku a dovedou pojmenovat části svého těla v angličtině. Leden uběhl jako sněhová vichřice a již se svojí vlády ujal ÚNOR. A co že nás čeká v únoru? Přece řemesla, která mají zlaté dno a také písnička „Pec nám spadla“. My za pecí nesedíme a na výlet vláčkem vyrazíme. A tentokrát to bude do Muzea řemesel v Letohradě. Moc se na cestu za novým poznáním těšíme a příště Vám napíšeme, co nového jsme tam viděli a zažili.

                                                                                                               Děti a učitelky z MŠ Velichovky

Tradiční karneval  MŠ  Velichovky
Nebojte se, že v letošním roce přijdete o náš tradiční karneval plný her, soutěžení, tancování a legrace! Vzhledem k tomu, že sál lázeňské restaurace prochází rekonstrukcí a my Vám chceme nabídnout vhodné prostory s kvalitním sociálním zázemím, připadne letošní karnevalový termín až na měsíc DUBEN. Doufáme, že nám tuto změnu odpustíte a společně vyrazíte na náš tradiční bál, který tentokrát ponese název „ŠKOLA  ZVÍŘÁTEK“. Termín včas oznámíme na plakátech. Moc se na všechna zvířátka a také jiné masky těšíme.

Pro příznivce fotbalu

TJ Velichovky oznamuje, že jarní sezóna začíná 3.4. 2010. Naše mužstvo mužů zajíždí do Lovčic, první domácí zápas se hraje 10.4. od 16:30  - Velichovky – Červeněves. Přijďte fandit…
Blahopřejeme 

paní Blaženě Štefanové, Velichovky – oslaví v únoru 70 let 

paní Paulině Kurucové, Velichovky – oslaví v únoru 70 let 

paní Marii Sedláčkové, Velichovky – oslaví v březnu 70 let
2. ročník hokejového All Stars drtivou výhrou „starších“

Přesně po roce,  v sobotu 30. 1. 2010, se ve Velichovkách na místním Zimním stadionu konal již druhý ročník hokejového utkání mezi  Výběrem Velichovek do 30 let a Výběrem Velichovek nad 30 let. Vloni se z těsného vítězství radovali „mlaďáci“, v letošním měření sil však byl lepší Výběr Velichovek nad 30 let, a z utkání, ve kterém diváci mohli vidět několik novinek, udělal exhibici a zaslouženě vysoko zvítězil.

Akci již několik dní předcházely vinou neustále padajícího sněhu důkladné přípravy, především ledové plochy. Pro tento zápas byly rovněž vytvořeny po vzoru zimních stadionů lajny ve středním pásmu, a tak se mohlo hrát na postavení mimo hru. Druhou novinkou byli dva rozhodčí, kteří bez větších problému zvládli toto utkání. A stejně jako loni, díky instalaci zvukové techniky, mohl zápas doprovázet komentářem Pavel Landsman 

Celému utkání opět předcházely dovednostní soutěže. Nejprve na řadu přišla soutěž o nejrychlejšího bruslaře, ve které poprvé, ale i naposledy, uspěli „mladí“, zásluhou Aleše Riegera, který byl rychlejší než Jaroslav Šubrt st.  Štafetu nájezdů ovládli „staří“, kteří překonali brankáře hned 3x, zatímco „mlaďáci“ ani jednou.

Samotnému utkání, hraném na 3 x 15 minut čistého času, tak předcházel již nástup za poslechu státní hymny a poté již úvodní bully mezi bratranci Šedivce vhodil starosta obce pan Josef Karel.

Po úvodní oťukávané začaly padat i branky, o první změnu stavu se zasloužil Pavel Kašpárek.  Výběr hráčů nad 30 let přidal do první přestávky ještě další čtyři branky a první třetinu ovládl stavem 5:1. Za zmínku stojí hattrick Jaroslava Melgera. I v dalších dvou třetinách byl výběr nad 30 let lepší a postupně navyšoval skóre. Ve třetí třetině Pavel Kašpárek zaokrouhlil střelecký účet „starých“ na deset. „Mladí“ se dokázali  v každé třetině trefit jen jednou a konečný výsledek zněl 12:3 pro Výběr Velichovek nad 30 let.  Na závěr ještě předal hlavní organizátor Zdeněk Šedivec cenu pro nejlepšího hráče utkání, kterým byl vyhlášen brankář Kamil Gabriel a pohár pro vítězné družstvo.  

Za celou vydařenou akci bychom rádi poděkovali hlavnímu organizátorovi Zdeňku Šedivcovi. Věříme, že za rok se tento zápas znovu uskuteční. 

Konečný stav|:Velichovky výběr do 30 let – Velichovky výběr nad 30 let 3:12 ( 1:5, 1:3, 1:4 )

Branky: Milan Kukal, Milan Klos, Aleš Rieger – Jaroslav Melger 3x, Pavel Kašpárek 2x, Josef Bělina 2x, Radim Šedivec 2x, Antonín Korytiak, Jaroslav Šubrt, Luděk Petíra

 Rozhodčí: Radovan Bludský, Jindřich Pejchal         Diváci: 58  

Sestavy: 

Výběr Velichovek do 30 let: Martin Šubrt, Milan Kukal, Aleš Rieger, Zdeněk Šedivec (kapitán), Milan Šubrt, Jaroslav Šubrt, Daniel Šubrt, Radim Šubrt, Jiří Filip, Ondřej Filip, Stanislav Kubeš, Milan Klos, Martin Kašpárek, Radim Gabriel
Výběr Velichovek nad 30 let: Kamil Gabriel, Josef Filip, Jaroslav Šubrt, Josef Šubrt,  Radim Šedivec, Jaroslav Melger, Pavel Kašpárek (kapitán), Josef Bělina, Luboš Štefan, Antonín Korytiak, Luděk Petira
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