
Poplatky

Již od začátku února můžete hradit místní poplatky za držení psů (60 Kč za 1. psa, 90 Kč za

2. a dalšího  psa jednoho držitele) a za likvidaci odpadů (300 Kč/trvale hlášená osoba,

300 Kč/trvale neobydlený objekt) . 

Poplatky můžete hradit buď v hotovosti do pokladny obecního úřadu nebo převodem na účet obce č. 4426551/0100, variabilní symbol- Velichovky: 1000000xxx  ( x = číslo popisné)

                                                        Hustířany:    2000000xxx  ( x = číslo popisné)

Občané Hustířan rovněž mohou platit v hotovosti nebo převodem na výše uvedený účet poplatek na zhotovení  kanalizační přípojky ve výši 5000 Kč (variabilní symbol=číslo uzavřené smlouvy).

Všechny tři výše uvedené poplatky budou moci občané Hustířan uhradit v hotovosti  v pátek dne 10. března 2006 v hostinci U potůčku mezi 18 – 19 hodinou

Těm občanům, kteří neuhradí poplatek do konce března bude v průběhu dubna zaslána složenka na zaplacení poplatků.  Konečný termín splatnosti všech poplatků je 31.5.2006.

Pro majitele psů

Majitele psů mimo uhrazení poplatku rovněž vyzýváme ke splnění své ohlašovací povinnosti, tj. nahlášení jakékoliv změny v držení psů (pořízení nového psa, úhyn apod.)

Zároveň sdělujeme, že na obecním úřadě jsou k dispozici sady papírových sáčků k úklidu psích exkrementů. Ačkoliv tyto sáčky jsou poskytovány bezplatně, jen malý počet držitelů psů možnosti jejich odběru pravidelně využívá. Stále se každý den na chodnících, silnicích a trávnících setkáváme s psímy výkaly ( a nyní  na sněhu je to zvlášť „výživné“) , což  je určitou ne zrovna lichotivou vizitkou pro jejich majitele. Žádáme Vás proto, vážení majitelé psů, abyste svůj smysl pro pořádek a čistotu uplatňovali i při venčení svých miláčků.

Svoz nebezpečných odpadů

I v letošním roce bude proveden svoz nebezpečného odpadu, kdy můžete odevzdat staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, pneumatiky, televizory, počítače, lednice , mrazáky apod.

Svoz se uskuteční v sobotu 1. dubna 2006  od  9,00 hodin ve Velichovkách u hasičské zbrojnice a od   9,30 hodin v Hustířanech na dvoře firmy KV Kovovýroba (ve mlýně).

Sběr předávejte přímo pracovníkům svozové firmy RUND,  kteří budou předměty zároveň třídit - je zakázáno  nebezpečný odpad na místo dopravovat a odkládat předem!!!. 

Zároveň bude přistaven i kontejner na neskladný odpad (tj. nábytek, matrace, koberce, umývadla, WC mísy apod).  Do tohoto kontejneru nebezpečný odpad nepatří!

Sběr starého železa

Sbor dobrovolných hasičů v Hustířanech i ve Velichovkách bude v pátek 31. března 2006 v odpoledních hodinách pořádat sběr starého železa. Hasiči obou obcí žádají občany, aby staré železo připravili v tento den před své domy na chodník nebo k okraji komunikace. Ve Velichovkách je možné staré železo také dovézt do prostoru před objekt „U Zezulků“.

Obecní kompostárna

Od března bude  opět v provozu obecní kompostárna, která je umístěna za obcí napravo u silnice vedoucí směrem na Nouzov (u váhy). Na tuto kompostárnu je možné vozit biologicky rozložitelný odpad, tj. veškerý odpad ze zahrad (tráva, zbytky rostlin, větve apod.) Jiný než výše uvedený odpad se zde odkládat nesmí!

Kompostárna bude nově oplocena a bude na ní vyvěšena informace o době, kdy bude kompostárna otevřena..  Při dovozu většího množství odpadu bude možné po dohodě s pracovníky obce kompostárnu otevřít a odpad uložit přímo do areálu i mimo provozní dobu.
Bezdrátový internet

V současné době mohou občané užívat bezdrátový internet, pokud mají uzavřenou smlouvu s  firmou Alpha Styl Soft Hradec Králové. Podmínkou možnosti připojení je přímá optická viditelnost na přístupový bod, tj. na vodojem ve Velichovkách, kde je umístěn příjímač signálu. Protože ne ze všech domů je na vodojem vidět, firma bude instalovat další přijímač na budově základní školy. Odtud mohou být připojeni další zájemci, kteří mají na tuto budovu přímou viditelnost. Bližší informace o možnosti připojení získáte na obecním úřadě.

Internetová kavárna

Obec Velichovky nabízí k podnikání prostory internetové kavárny umístěné v budově  čp. l  Obecního úřadu ve Velichovkách.

Bližší informace  podá pan starosta při osobní návštěvě nebo na telefonních číslech 491880180, 491880270, 603146372. Termín přihlášek je do 15.3.2005

Zájezd do divadla

Kulturní výbor obce  má v plánu uskutečnit dne 18. března zájezd do Prahy na divadelní představení Divadla ABC „ Příliš počestná žena“.

Jedná se o  komedii, kde účinkují Sabina Laurinová, Otakar Brousek ml., Jana Drbohlavová, Jiří Klem  a další. 

Předpokládaný odjezd  z Velichovek se zastávkou v Hustířanech je ve 14 hodin, divadelní představení začíná v 17 hodin.

Cena  vstupenky činí 200 Kč, příspěvek na dopravu 50 Kč. Zájemci se mohou přihlásit a uhradit částku 250 Kč u paní Dyrcové, Hustířany č.p. 45 (tel. mobil 732674061)  nebo u paní Šubrtové na obecním úřadě  (491880180) do pátku 3. března, počet míst je omezen kapacitou autobusu. Zbývající část dopravného bude  hradit obec. 

V případě, že se akce vydaří k Vaší spokojenosti, může být na podzim naplánována návštěva dalšího činoherního nebo muzikálového představení.

Maškarní karneval

Svaz dobrovolných hasičů Hustířany ve spolupráci s kulturním výborem obce zvou děti i jejich rodiče  a prarodiče na dětský maškarní karneval, který se uskuteční v sobotu 25. března 2006 od 13,30 hodin v hostinci U potůčku v Hustířanech.

Tříkrálová sbírka

Katolická charita děkuje všem, kteří přispěli do Tříkrálové sbírky.  V Jaroměři a okolí Tři králové vykoledovali celkem 104 394 Kč,  z toho na území naší obce bylo  do kasičky 

vybráno 8 428 Kč.

Přípravné zápasy našich fotbalistů

Proběhnou na Provodovském poháru, který se hraje na hřišti v Provodově vždy od 10 hodin:

sobota 25.2.2006 RSCM – Velichovky, sobota 4.3.2006 Velichovky-Provodov, neděle 12.3.2006  Velichovky-Mezilesí, sobota 18.3.2006  Velká Jesenice-Velichovky.

Mistrovská utkání začínají o víkendu 25.3.-26.3.2006.

BLAHOPŘEJEME:

V měsíci únoru  oslaví

Josef Dostálek – Velichovky č. 94 – 75 let

Ladislav Ptáček – Velichovky č. 124 – 75 let

V měsíci březnu oslaví

Stanislav Kubeš – Velichovky  č. 53 – 75 let

Růžena Peterová – Velichovky č. 104 – 80 let

Marie Stradiotová – Velichovky č.108 – 85 let

