   
Místní poplatky 2007
Poplatky ze psů zůstávají ve stejné výši jako dosud, tj. 60 Kč za prvního psa a 90 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, naopak od poplatku jsou osvobození psi lovečtí a psi zdravotně postižených osob. Splatnost poplatku končí dnem 31.3. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů.

Poplatek  za  komunální  odpad  zůstává  rovněž zachován  ve  stejné  základní výši jako dosud, tj. 300 Kč/osoba/rok. Na základě obecně závazné vyhlášky obce č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad, která nabyla účinnosti od 1.1.2007 však dochází k některým drobným změnám, o nichž jste byli informováni ve zpravodaji č. 7/2006.

V únoru-březnu 2007  proběhne nové označení popelnic známkou svozové firmy.

Prakticky toto probíhá tak, že majitel nemovitostí předloží na obecním úřadě v průběhu února-března 2007 vyplněný Registrační list , kde uvede seznam poplatníků a počet popelnic, za který odvede na rok 2007 poplatek za odvoz odpadů. Po uhrazení poplatku obdrží příslušný počet nálepek na popelnice, jimiž je povinen nádoby do konce března 2007 označit. Nádoby neoznačené nebude firma RUND od 1.4.2007 vyvážet.

Registrační list pro nemovitosti trvale obydlené byl přílohou Zpravodaje č. 7/2006 nebo je k dispozici na obecním úřadě, registrační list pro stavby sloužící k individuální rekreaci je k dispozici na obecním úřadě, popř. bude zaslán se složenkou na úhradu poplatku. Stále platí, že jedno až dvoučlenné domácnosti, které nemají popelnici, obdrží po uhrazení poplatku 4 ks plastových pytlů/osoba a rok, stejně tak jako majitelé staveb využívaných k individuální rekreaci. 

Novinkou  ve sběru a třídění odpadu pro rok 2007 je možnost využití zvláštního plastového pytle oranžové barvy na likvidaci nápojových obalů ( tj. krabice od džusů, mléka, vín). 

Zájezd do divadla

Kulturní výbor obce  pořádá v sobotu dne 24. března 2007 zájezd do Prahy na muzikál Hudebního divadla v Karlíně  „ West side story“.
Odjezd  od autobusové čekárny z Velichovek se zastávkou v Hustířanech je ve 12 hodin, divadlo začíná v 15 hodin.

Cena  vstupenky činí 450 a 490 Kč, příspěvek na dopravu 50 Kč. Zájemci se mohou přihlásit a uhradit částku 500 a 540 Kč u paní Dyrcové, Hustířany č.p. 45 (tel. mobil 732674061)  nebo u paní Šubrtové na obecním úřadě  (491880180) co nejdříve, počet míst je omezen kapacitou autobusu. Zbývající část dopravného bude  hradit obec. 

V případě, že se akce vydaří k Vaší spokojenosti, může být na podzim naplánována návštěva dalšího činoherního nebo muzikálového představení.

Maškarní karneval

Svaz dobrovolných hasičů Hustířany ve spolupráci s kulturním výborem obce zvou děti i jejich rodiče  a prarodiče na dětský maškarní karneval, který se uskuteční v sobotu 17. března 2007 od 13,30 hodin v hostinci U potůčku v Hustířanech.

Zprávičky z mateřské školičky

M a š k a r n í   k a r n e v a l  

V měsíci únoru naše MŠ opět uspořádala již tradiční dětský karneval v lázeňské restauraci. Veselé odpoledne plné her, tanců a soutěží se opravdu vydařilo. Za zapůjčení sálu v útulné lázeňské restauraci patří náš dík a.s. Lázně Velichovky. Za dárečky pro děti a bohatou tombolu děkujeme všem sponzorům. Karnevalový rej obohatilo také kouzelnické vystoupení našeho rodáka Pavla Rydvala a doprovod tanečních kreací zařídil pan Jiří Nagy. Šaškovská výzdoba celého sálu/ kterou v současné době můžete vidět ve výloze textilní prodejny Tereza/ byla dílem dětí z mateřské školy. Vzhledem ke chřipkové epidemii byla letošní návštěvnost karnevalu menší, ale o to více si veselé dovádění užily ty nejmenší děti. Chvála patří také rodičům za zhotovení krásných a nápaditých masek a hlavně za velkou účast při soutěžích a tanečcích se svými dětmi. Karnevalový rej utekl jako voda a my jsme se rozloučily s pocitem hezky prožitého nedělního odpoledne. Vždyť, čím mohou udělat rodiče svým dětem největší radost? Tím, že jim věnují čas, který prožijí společně.

         Na další veselá setkání se těší učitelky z MŠ Velichovky.
P o z v á n k a   d o   m u z e a 
Slovo „muzeum“ je pro většinu dnešních mladých lidí a zvláště dětí zapomenutým pojmem. Ale, že i v muzeu může být legrace a spousta zajímavých věcí se s dětmi z MŠ dozvídáme vždy při naší další návštěvě v muzeu ve Dvoře Králové n/Lab. V loňském školním roce jsme měli možnost poznat, jak se žilo v pravěku a co všechno lidé v té době dělali. Děti si také zahrály na archeology a z vyhrabaných kousků sestavovaly hliněné nádoby. Druhá výstava děti zavedla do doby „staré školy“, kdy se sedělo v dřevěných lavicích a psalo místo do sešitů na destičky. V letošním školním roce jsme také moc rádi zavítali do Královédvorského muzea a získali nové poznatky o řemeslech našich předků a kouzelném světě hraček a jejich vývoji od dávných dob. Všechny výstavy jsou vždy velice dobře a nápaditě připraveny i pro opravdu malé návštěvníky. Děti si zde mohou spoustu věcí vyzkoušet a občas i něco vyrobit. Ze strany „nadšenkyň“ muzea jsou vždy vřele přivítany. A na co se těšíme letos? V červnu na včeličky a v listopadu zapojíme bystré hlavy na výstavě nejrůznějších hlavolamů. Už víte, co je muzeum? Přece bezva výlet a spousta nových a zajímavých věcí. I vy máte možnost některou z připravovaných výstav navštívit. Určitě budete vítáni s otevřenou náručí.

                                          Učitelky a děti z MŠ Velichovky
Zápis do mateřské školy na příští školní rok 

Už nadešel ten správný čas, kdy nové kamarády přijmeme zas.

Do velichovské školičky zveme všechny dětičky,

co si s námi chtějí hrát, nové věci poznávat.

Naše školka všechny přivítá

v úterý 17. a ve středu 18. dubna od 13.00 do 15.30 hod.

Nové kamarády zdravíme a moc se na vás těšíme

učitelky a děti z MŠ Velichovky

Bližší informace k zápisu podá ředitelka MŠ p. Monika Jirková          

na tel. čísle 491880187                              

Charitativní sbírka

I v letošním roce proběhne v naší obci  charitativní sbírka pro Diakonii Broumov. Do této sbírky můžete darovat oblečení letní i zimní pánské, dámské,dětské, dále lůžkoviny, ručníky, utěrky, látky, vlnu a přízi, záclony, závěsy, neobnošenou obuv, samostatné peří, peřiny, deky, polštáře, spací pytle, kabelky, batohy, tašky, školní aktovky a jiné školní potřeby, sportovní potřeby, hračky, domácí potřeby, prací a čistící prostředky apod.

Sbírka je plánována na  přelom května-června, o přesném datu , místu a hodinách předávání věcí budete  včas informováni 

Tříkrálová sbírka
Katolická charita děkuje všem, kteří přispěli do Tříkrálové sbírky.  V Jaroměři a okolí Tři králové vykoledovali celkem 136 119,50 Kč,  z toho na území naší obce bylo  do kasičky vybráno 6 690,50 Kč.
Výměna řidičských průkazů

Na základě oznámení z Ministerstva dopravy Vás upozorňujeme na nutnost výměny řidičských průkazů vydaných od 1. července 1964 do 31. prosince 1993 v průběhu letošního

roku. Bližší informace naleznete na úřední desce obecního úřadu nebo Vám je poskytnou na odboru dopravy Městského úřadu v Jaroměři (je umístěn v 1.poschodí budovy České pošty v Jaroměři), kde se o výměnu žádá. Ke konci roku mohou být z provozních důvodů výměny řidičských průkazů spojeny s velmi dlouhým čekáním ve frontách, proto s výměnou řidičských průkazů neotálejte. Lhůta pro převzetí nového průkazu je zpravidla 15-20 dní. Rovněž nelze opomenout, že řízením vozidla bez platného řidičského průkazu se řidič dopouští dopravního přestupku.

Svoz nebezpečných odpadů

I v letošním roce bude proveden svoz nebezpečného odpadu, kdy můžete odevzdat staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, pneumatiky, televizory, počítače, lednice , mrazáky apod.

Svoz se uskuteční v sobotu 14. dubna 2007 ve Velichovkách u hasičské zbrojnice a poté  v Hustířanech na dvoře firmy KV Kovovýroba (ve mlýně) – hodina odvozu bude ještě
upřesněna. Sběr předávejte přímo pracovníkům svozové firmy RUND,  kteří budou předměty zároveň třídit - je zakázáno  nebezpečný odpad na místo dopravovat a odkládat předem!!!. 

Zároveň bude přistaven i kontejner na neskladný odpad (tj. nábytek, matrace, koberce, umývadla, WC mísy apod).  Do tohoto kontejneru nebezpečný odpad nepatří!
Sběr starého železa

Sbor dobrovolných hasičů v Hustířanech i ve Velichovkách bude některý pátek v dubnu  pořádat  pravidelný sběr starého železa – datum bude včas oznámeno.  

Obecní kompostárna

Od března bude  opět v provozu obecní kompostárna, která je umístěna za obcí napravo u silnice vedoucí směrem na Nouzov (u váhy). Na tuto kompostárnu je možné vozit biologicky rozložitelný odpad, tj. veškerý odpad ze zahrad (tráva, zbytky rostlin, větve apod.) Jiný než výše uvedený odpad se zde odkládat nesmí!
Černá skládka v Hustířanech
Podél cesty směrem k Vápence za vesnicí byla ze strany obce přehlížena skládka, kam občané mohli vyvážet větve ze stromů. Tyto větve pan Andrejs Jan každoročně na konci dubna na tomto místě spálil a celé místo uklidil. Ovšem v poslední době si z tohoto místa někteří občané utvořili skladiště veškerého odpadu a tak se zde nalézají plasty (máme v obci kontejnery), pneumatiky (každoročně je možné je odevzdat při svozu nebezpečného odpadu), travní odpad (těžko někdy shoří), matrace, molitan (též je možnost je odevzdat při sběru nebezpečného odpadu) atd.   Vzhledem k tomu, že se nemůže tento odpad likvidovat pálením, pracovníci obce v těchto dnech provedou úklid celého prostoru. Pro ukládání větví a travního odpadu bude sloužit pouze obecní kompostárna ve Velichovkách . V těchto místech bude ukládání veškerého odpadu zakázáno!! Kdo chce kam, pomozme mu tam!
Odběr vody ze studní, vypouštění odpadních vod do vod povrchových

Po četných dotazech ze strany občanů ohledně povolení odběru vody ze studní uvádíme informace, které poskytl odbor životního prostředí v Jaroměři:

D o m o v n í  s t u d n y

1. Studny vybudované před r. 1955 – odběr podzemní vody se považuje za povolený, není třeba o nic žádat, nic přihlašovat.

2. Studny vybudované po r. 1955 a s povolením k odběru podzemní vody, které bylo vydáno a  nabylo právní moci do 31.12.2001
a) pro zásobování pitnou vodou – tato povolení nezanikají
b) pro zásobování jen užitkovou vodou (zahrada, bazén) povolení k 31.12.2007 zaniká, je třeba nejpozději do 30.6.2007 na MěÚ Jaroměř, OŽP požádat o prodloužení povolení, po 30.6.2007 je třeba požádat o nové povolení k odběru podzemní vody, viz bod 4)
3. Studny s povolením k odběru  vydaným po 1. lednu 2002 – povolení platí i nadále, jejich platnost je určena v samotném povolení 

4. Studny vybudované bez povolení – povolení k odběru podzemní vody vydá MěÚ Jaroměř, odbor životního prostředí na základě žádosti a hydrogeologického posouzení. Toto posouzení s kulatým razítkem hydrogeologa zajistí žadatel.
O s t a t n í  s t u d n y (pro podnikání aj.)

1. Studny s povolením k odběru podzemní vody, které bylo vydáno a  nabylo právní moci do 31.12.2001 - povolení k 31.12.2007 zaniká, je třeba nejpozději do 30.6.2007 na MěÚ Jaroměř, OŽP požádat o prodloužení povolení, po 30.6.2007 je třeba požádat o nové povolení k odběru podzemní vody, viz bod 4)

2. Studny s povolením k odběru  vydaným po 1. lednu 2002 – povolení platí i nadále, jejich platnost je určena v samotném povolení 

P o v o l e n í   k  v y p o u š t ě n í  odpadních vod do vod povrchových

1. ledna 2008 zanikají povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových vydaná a povolená do 31.12.2001
BLAHOPŘEJEME:

V měsíci lednu oslavila
Věruška Jarošová – Hustířany  – 70 let
V měsíci únoru oslavila
Marie Vopřadová – Velichovky – 70 let
V měsíci březnu oslaví
František Rejchrt – Velichovky   – 75 let

Helena Dostálková – Velichovky – 70 let

Alena Šubrtová – Velichovky  – 70 let
Stanislava Kopecká-Hustířany  – 85 let

